
ESTADO DO PIAUÍ 
CÂMARA MUNICIPAL DE GUADALUPE

ATA DA 30a (TRIGÉSIMA) SESSÃO PLENÁRIA - ORDINÁRIA

Aos quatro dias do mês de Novembro do ano de dois mil e treze, nesta 
cidade de Guadalupe, no Palácio Legislativo Vereador Georgiano Fer­
nandes Lima, no Plenário Vereador Everton Rodrigues dos Santos, reu­
niram-se os senhores Vereadores: Amadeu Luiz Pereira Júnior -  Presi­
dente, José Lourenço Mousinho Mota “Zé Mota” -  primeiro Vice- 
Presidente, Alderico Porto Mousinho -  primeiro Secretário, José Gomes 
Sobrinho “Zé da Inês” -  segundo Vice-Presidente, Edivan Pereira de Mi­
randa -  segundo Secretário, Ana Lúcia Policarpo da Cruz Gomes, Jesse 
James Lima Miranda e Surama Santana de Sousa Martins. Não compa­
receu o senhor Vereador: Francisco Fernandes da Silva “Dr. Fernandes” 
(ausência justificada). Após a execução do Hino Municipal de Guadalu­
pe o Presidente Amadeu Júnior “sob a proteção de Deus” declara aberta 
a presente Sessão. Ordem do dia: Lida e aprovada ata de sessão ante­
rior sem ressalvas. Lido os informativos n°. 000602 e 001871/MS/SE/ 
FNS do Ministério da Saúde. Lido ofício circular n°. 0013/2013 da Asso­
ciação dos Moradores do Bairro Coqueiro -  AMBC. Lido o Projeto de Lei 
n°. 020/2013 de autoria da Prefeitura Municipal de Guadalupe que dis­
põe sobre o Plano Plurianual para o período 2014/2017. Lida as Indica­
ções: n° 27 e 28/2013 de autoria da Vereadora Ana Lúcia Policarpo da 
Cruz Gomes; n°. 02/2013 de autoria do Vereador Edivan Pereira de Mi­
randa e n°. 01/2013 de autoria dos Vereadores: Alderico Porto Mousi­
nho, Amadeu Luiz Pereira Júnior, Edivan Pereira de Miranda, José Lou­
renço Mousinho Mota e José Gomes Sobrinho. Pequeno Expediente: 
Aprovados os pedidos de autorização legislativa de: Macia Elísia Mousi­
nho Sá e Clécio Melo Vitorino da Silva por unanimidade. Aprovados os 
pedidos de autorização legislativa de: Camilo Vogado Ramos, Manoel 
Marcos da Silva, Dorival Ferreira de Carvalho, Marcos José dos Santos, 
Antonio Rodrigues Batista, Rosilda Siqueira de Castro, Claudia Ohana 
Pereira de Sousa, Ana Valdenia da Silva, Rita Francisca da Silva, Jessi- 
ca Almeida de Araújo, Andreia da Silva Santos, Claudia Costa Cardoso, 
Emilia Costa Soares, Denise Marcela de Sousa Gonçalves, Carlene Lo­
pes da Silva, Maria Elizabete da Silva Pereira, Maria Helena Ferreira 
Machado Moura, Maria Pereira da Silva, Eva Francisca Saraiva e Maria
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Vitória de Jesus Mota por 7 (sete) votos favoráveis (Alderico, Amadeu 
Júnior, Ana Lúcia, Edivan, Jesse James, Surama e Zé da Inês) e 01 
(um) voto contrário (Zé Mota). Aprovadas por unanimidade as indica­
ções apresentadas. Grande Expediente: O Presidente Amadeu Júnior 
faculta a palavra aos Vereadores. Usam a palavra os Vereadores: Edi­
van Miranda, Ana Lúcia, Jesse James, Zé da Inês, Surama Martins, Al­
derico e Zé Mota. O Presidente Amadeu Júnior faz as considerações fi­
nais e sem mais nada a tratar declara, em nome de Deus, encerrada a 
presente sessão. Eu, Alderico Porto Mousinho, Primeiro Secretário lavrei 
a presente ata que depois de lida e aprovada vai assinada por mim e 
pelos demais Vereadores aqui presentes
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